

学《准则》明规矩，学《条例》知敬畏

为深入贯彻全面从严治党要求，推进党风廉政建设和反腐败工作，增强党员干部的廉洁自律意识，筑牢拒腐防变的防线，近日，我院组织全体党员干部广泛开展了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党问责条例》的专题学习和讨论。

院党委首先组织了党委理论中心组的学习，院党政班子全体成员参加了学习。全院党员干部的学习以各支部为单位开展，以支部书记讲党课的形式进行，讲课结束后组织党员干部进行了交流发言和学习心得分享。大家充分认识到：

《中国共产党廉洁自律准则》吹响了全面从严治党新的号角，意义重大，影响深远。《准则》紧扣廉洁自律主题，重申党的理想信念宗旨、优良传统作风，是对党章规定的具体化，体现了全面从严治党的实践成果，为党员和党员领导干部树立了一个看得见、够得着的高标准，展现了共产党人的高尚道德追求。

《中国共产党问责条例》的制定以党章为遵循、以责任为导向，《问责条例》的颁布实施，释放出有权必有责、有责要担当、失责必追究的强烈信号，划出了各级党组织和党员干部的行为底线，警示全党，责任第一，义务在先，失责就要问责，必须在党忧党、为党尽职、为民尽责。体现了党中央全面从严治党的坚定决心。

《中国共产党纪律处分条例》重在立规，是对党章规定的具体化，划出了党组织和党员不可触碰的底线，让铁的纪律成为党员干部自觉遵循。对于贯彻全面从严治党要求，把纪律和规矩挺在前面，切实维护党章和其他党内法规的权威性、严肃性，保证党的路线、方针、政策、决议和国家法律法规的贯彻执行，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争具有十分重要的意义。

通过“一准则两条例”的学习，进一步增强了纪律观念和规矩意识，加大了警示教育力度，为树立我院党员干部为民务实清廉的形象、营造风清气正的良好政治生态起到了积极的推动作用。大家纷纷表示将把党的纪律刻印心上，以“一准则两条例”为准绳，使廉洁自律规范内化于心、外化于行，坚定理想信念，增强宗旨意识，严格遵守法律法规，守住纪律“底线”，不踩法规“红线”，时时处处以一个共产党员的身份严格要求自己，讲规矩、守纪律、知敬畏、存戒惧，努力做好本职工作，为医院的发展做出更大贡献。

薛冰华